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Vragen van het lid El Fassed (GroenLinks) aan de minister van Buitenlandse 
Zaken over wapentransport naar Syrie (ingezonden 29 mei 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Russian arms shipment en route to Syria»?1 

Vraag 2
Is het waar dat een Russisch vrachtschip met wapens op 6 mei is vertrokken 
naar de Syrische stad Tartus en daar op 26 mei zou arriveren? 

Vraag 3
Is het waar dat de secretaris-generaal van de Verenigde Naties Ban Ki-moon 
aan de VN-Veiligheidsraad heeft geschreven dat hij rapporten heeft gezien 
waarin landen worden genoemd die wapens exporteren naar het regime en 
gewapende groepen in Syrië? Zo ja, welke landen betreft het? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een effectief VN-wapenembargo tegen Syrië vereist is? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat effectieve naleving van wapenembargo’s ernstig te 
kort schiet? Kunt u dit toelichten? 

Vraag 6
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen waarin u stelde dat u 
geen juridische, diplomatieke of andere middelen ter beschikking heeft om 
dergelijk vervoer van wapens tegen te houden?2 

Vraag 7
Hoe zorgt u in Europees verband voor effectieve naleving van het Europese 
wapenembargo tegen Syrië? Kunt u dit toelichten? 

1 http://www.reuters.com/article/idUSBRE84O12F20120525?irpc=932
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Vraag 8
Bent u bereid in Europees verband maatregelen te nemen tegen vervoerders 
van wapens naar landen waarop een Europees of VN-wapenembargo van 
toepassing is? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 9
Is Nederland bereid Malta (en Cyprus) om opheldering te vragen en in 
EU-verband de rol van transporteurs in relatie tot wapenembargo’s aan de 
orde te stellen? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 10
Zou voor een Nederlandse transporteur een dergelijke vracht zonder sancties 
blijven of zou die transporteur onder sanctiewetgeving schuldig zijn vanwege 
het niet naleven van een wapenembargo? Kunt u dit toelichten?
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